~樂齡故事分享~

嘉南藥理大學-樂齡大學

109年4月27日~109年4月28日

山林教育學習之旅-山林健走森呼吸,谷關溫泉采風趣

回程時,覺得還有時間,詢問遊覽車司機<u>蔡大哥</u>,還可以到一處景點玩一下,<u>蔡大哥</u>建議可以到<u>雲林</u> <u>千巧谷</u>,我想到了國中老同學陽明國小<u>吳書璧校長</u>,直接致電給吳校長,浩浩蕩蕩四十幾位老學員就 來到了陽明國小,校長和主任熱情歡迎我們,為我們沖泡熱熱的咖啡,空氣中瀰漫著咖啡的香氣,午 後的陽光,還伴隨著靠近海邊的陣陣強風,好熟悉的家鄉,校長熱情介紹偏鄉小學特色……

https://i.children.org.tw/about/school_detail/2307

位在雲林縣崙背鄉北邊,靠近濁水溪流域,在154縣道旁,此縣道為台塑六輕廠必經之路,每至上下班時間,交通流量十分龐大。社區家長多以務農為主,少數家長以打零工為主,家長社經地位普遍不高。全校弱勢學童比例將近48%。學校學童放學後,大多無人看管,有的會在社區到處遊玩、有的自己在家裡看電視,家長大多期望學校能夠辦理社團或課後照顧班,協助指導學生寫回家功課或學習才藝,不但提升弱勢學童學力與生活能力也讓家長可以安心工作……

樂齡長輩-董雅坊學姐感受到了吳校長用心帶領學校,當下告訴吳校長要捐贈給陽明國小一整套兒童繪本,令人感動不已,雅坊學姐告訴我,會將繪本先帶來和老同學們分享,介紹這些繪本給老同學們認識,然後以嘉藥樂齡大學名義捐給陽明國小,並且送給每一位老學員一本繪本,透過小愛傳送出去,慢慢累積點點小愛,傳送溫暖到偏鄉角落。

這3年來嘉藥樂齡大學長輩走入鄉村-官田、灣裡、關廟,走入社區,進入小學,每一位長輩小小的 愛心,喚醒大家深藏的情感,在學習過程中,學會分享,樂於付出,學會感恩,懂得包容,感受「施 比受更有福」的真諦,在<u>秀敏班長熱情溫暖的帶領下以及陳員外(光輝學長)</u>樂善好施的好心腸,整個 樂齡基礎班將這份努力學習的心轉換成善盡社會的責任,為社會貢獻小小的力量。

有緣認識這群善良的老同學們,十足感恩與珍惜。